
 Протокол
№ 

гр. София,    15.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 15.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
9269 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:10 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. В. Р., редовно уведомена, не се явява и не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ –  Директорът  на  Дирекция  „Социално  подпомагане“  -  О.,  редовно  уведомен, 
представлява се от юрк. Д., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ЮРК. Д.: Представям в изпълнение на указанията на съда, Заповед № 2206-РД01-0038/16.01.2024 
г., както Заповед за командироване на директора на ДСП - О. в деня на издаване на процесната 
заповед и моля да ги приемете.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА днес представените доказателства от ответника.

ЮРК. Д.: На този етап нямам други доказателствени искания. 

 
СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.  Д.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна.  Моля  да  потвърдите  като 
законосъобразна  оспорената  заповед.  Считам  същата  за  издадена  от  компетентен  орган,  в 
предвидената за това форма и при спазване на материалните и процесуални разпоредби на закона. 
Отказът на претендираната помощ е мотивиран с невъзможността да бъде изпълнена процедурата 
по нейното отпускане, а именно: извършването на социална анкета. Жалбоподателят не е открит 
на  адреса  по  местоживеене  и  не  се  явил  за  справка,  нито  е  потърсил  контакт  със  социален 
работник  по  повод  подаденото  заявление.  Без  да  бъдат  установени  всички  обстоятелства  от 
значение за отпускане на помощта и осъществяване на контакт с лицето, кандидатстващо за нея, 
не може да бъде завършена процедурата по отпускане.
 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


